

26 апреля 2023 года на базе Государственного казенного общеобразовательного учреждения Краснодарского края специальная (коррекционная) школа-интернат № 2 г. Сочи в соответствии с планом взаимодействия с государственным бюджетным общеобразовательным учреждением Институтом развития образования Краснодарского края была проведена стажировка по теме «Использование проектной деятельности в работе с детьми с ОВЗ», в которой приняло участие 11 педагогов из 10 муниципалитетов края (Кущевский, Крыловский, Кореновской, Новокубанский, Староминский, Ейский, Абинский, Усть-Лабинский, Красноармейский районы).

С приветственной речью выступила директор ГКОУ школа-интернат № 2 г. Сочи Наталья Анатольевна Зубарева. Коллектив ГКОУ школа-интернат № 2 г. Сочи представил гостям видео визитку «Школа волшебства». Наталья Анатольевна, рассказала о актуальности, цели, задачах, этапах и результатах краевой инновационной площадки, тема которой: «Комплексный подход к формированию жизненной компетенции у обучающихся с РАС и ТМНР в условиях специальной (коррекционной) школы-интерната».

Педагоги ГКОУ школы-интерната № 2 г. Сочи поделились своим опытом использования проектной деятельности в работе с детьми с ОВЗ.

Теоретические аспекты использования проектной деятельности в коррекционно - образовательном процессе были представлены выступлениями педагогов и презентациями на темы:

- Глаголько Елена Петровна, учитель начальных классов: « Проектная деятельность в специальной (коррекционной) школе-интернат»
- Бутакова Наталья Павловна, учитель профильного труда (швейное дело): «Проектная деятельность на уроках профильного труда»

Директор ГКОУ школа-интернат № 2 г. Сочи Наталья Анатольевна Зубарева провела ознакомительную экскурсию по образовательному учреждению

В рамках стажировочной площадки были представлены мастер – классы на темы:

- Глаголько Е.П.: «Проектно-исследовательская работа «Имена нашего класса» (дети с ТМНР и РАС)
- Бутакова Н.П. «Проектная деятельность на уроках швейного дела «Обработка нагрудной выточки на летней блузе»».

Закончилась встреча круглым столом, обсуждением темы «Использование проектной деятельности в работе с детьми с умеренной умственной отсталостью». Участники мероприятия с большим энтузиазмом обсуждали актуальные вопросы и делились опытом друг с другом.

